

ПРОТОКОЛ

**проведення відкритого обговорення встановлення ТОВ «Сумитеплоенерго»
тарифів на послугу з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів**

04.03.2020р.

м.Суми
вул. Лебединська, 7

Запрошені:

Директор департаменту інфраструктури міста Суми Журба О.І. (на підставі довіреності виконавчого комітету Сумської міської ради від 02.03.2020)

Присутні:

Директор ТОВ «Сумитеплоенерго» Васюнін Д.Г. – головуючий;
Заступник директора з економічних питань Тульчинська І.Г. ;
Прес секретар Харченко В.М.- секретар відкритого обговорення.

Фізичні особи: 18 осіб.

Порядок денний:

1. Відкрите обговорення (слухання) встановлення тарифів ТОВ «Сумитеплоенерго» на послуги з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів.

Слухали:

1. Прес секретаря ТОВ «Сумитеплоенерго» Харченко В.М., яка повідомила, що відкриті слухання проводяться на виконання Постанови НКРЕКП № 866 від 30 червня 2017 року, (із змінами, внесеними згідно з Постановами НКРЕКП №1222 від 05.10.2017р., № 895 від 28.08.2018р., №987 від 11.09.2018р., №1613 від 04.12.2018р., №1481 від 18.07.2019р.), якою затверджено Порядок проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП.

ТОВ «Сумитеплоенерго» 18.02.2020 р. розмістило відповідне повідомлення на офіційному веб-сайті підприємства про проведення 04.03.2020 р. о 9.00 год. відкритого обговорення (відкритого слухання) встановлення тарифів ТОВ «Сумитеплоенерго» на послуги з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів.

Відповідно до повідомлення про проведення відкритих обговорень проекту встановлення тарифів ТОВ «Сумитеплоенерго» на послуги з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів, зауваження і пропозиції приймалися електронною поштою та засобами поштового зв'язку на адресу підприємства з 18.02.2020 по 03.03.2020 р. (включно), однак за вказаний період ні електронною поштою, ні засобами поштового зв'язку на адресу підприємства зауваження і пропозиції по суті питань, що пропонуються до слухання, не надходили.

Далі заступник директора з економічних питань Тульчинська І.Г. проінформувала наступне:

Відповідно до пункту 2.1 Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого Постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866 до винесення питання щодо встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них на відкрите обговорення НКРЕКП ліцензіат має провести відкрите обговорення (відкрите слухання) на місцях питання щодо необхідності встановлення цін (тарифів)/змін до них, схвалення/затвердження інвестиційних програм/планів розвитку/змін до них із залученням місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування якщо проект рішення стосується розвитку окремого регіону та /або територіальної громади) за процедурою, наведеного у цьому порядку.

Тарифи на послугу з постачання гарячої води здійснюються відповідно до ЗУ «Про житлово-комунальні послуги» та проектів постанов НКРЕКП «Про затвердження Порядку формування тарифів на послугу з постачання гарячої води» та «Про затвердження Процедури встановлення тарифів на послугу з постачання гарячої води».

В розрахунках тарифів на послугу з постачання гарячої води враховано проект тарифів на теплову енергію (її виробництво, транспортування, постачання) які пропонуються для затвердження Постановами НКРЕКП, а саме:

Категорія споживачів	x	тариф грн/Гкал
1	2	3
Населення	без ПДВ	1033,52
Бюджетні споживачі	без ПДВ	1009,42
Релігійні організації	без ПДВ	937,12
Інші споживачі	без ПДВ	995,14

Витрати на воду для потреб постачання гарячої води розраховані відповідно до укладених договорів, виходячи з планованих обсягів, визначених згідно з державними і галузевими нормативами (нормами). Витрати визначені на рівні ціни на водопостачання СМР КП «Міськводоканал», що встановлені Постановою НКРЕКП від 04.02.2020р. №283 «Про внесення змін до постанови Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 16 червня 2016 року № 1141», а саме в розмірі 9,98 грн. за 1 м³ без ПДВ.

Норми споживання теплової енергії для надання послуги з постачання гарячої води на потреби усіх груп споживачів м. Суми, що надається ТОВ «Сумитеплоенерго» затверджені рішенням Виконавчого комітету Сумської міської ради від 12.11.2019 №653, а саме:

№	Показник	Середньорічна, Гкал/м ³
1.	Норма споживання теплової енергії для послуги з постачання гарячої води	0,0447

Відповідно до вище вказаного, до слухання пропонуються тарифи на постачання теплової енергії та постачання гарячої води для всіх категорій споживачів.

Розрахункові тарифи на послуги з постачання гарячої води для потреб населення, бюджетних споживачів, інших споживачів:

Категорія споживачів	Один. виміру	Діючі тарифи	Розрахункові тарифи	з ПДВ
				Відхилення (%)
Для потреб населення	Грн./м ³ (з ПДВ)	91,37	67,31	-26,3%
	Грн./м ³ (з ПДВ)	84,42		-20,3%
для потреб бюджетних установ	Грн./м ³ (з ПДВ)	86,1	66,13	-23,2%
для потреб інших споживачів (крім населення)	Грн./м ³ (з ПДВ)	76,24	65,36	-14,3%

2. Директор департаменту інфраструктури міста Суми Журбу О.І., який доповів про чітку позицію органів місцевого самоврядування щодо обов'язкового проведення підприємством встановлення згідно нового закону про ЖКГ тарифів на послуги з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів, розмір яких підтримується органом місцевого самоврядування, а для цього проведення сьогоднішніх слухань і подання відповідних документів в НКРЕКП для їх встановлення.

Вирішили:

1. Подати в НКРЕКП заяву на встановлення тарифів на послуги з постачання гарячої води для всіх категорій споживачів, обговорення яких відбулось, з відповідним пакетом документів.
2. Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості.

Заперечення та доповнення - відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулося на засадах гласності та відкритості.



Голова відкритого обговорення (слухання)

Секретар відкритого обговорення (слухання)

Журба О.І. Директор департаменту інфраструктури міста Суми



Васюнін Д.Г.

Харченко В.М.